

# 台湾天后萧亚轩

## 体雕大师朱志凯携全球顶级溶脂臻品加盟康美国际

### “偷偷变瘦”——28日浓情上映

“双下巴！蝴蝶臂！可怕的橘皮组织和小肚腩！”要想美丽无赘肉，而这些，恰恰是绝大多数女性减肥的死穴！今天，一切将得到改变，萧亚轩御用体雕大师、台湾明星注射溶脂第一针朱志凯博士 5月28日—29日携全球顶级溶脂臻品利宝平加盟康美国际，轻轻一针不动刀，躺着瘦下来，偷偷变漂亮的奇迹真的来了！

#### 萧亚轩靠什么保持身材——苗条秘诀来自利宝平 来自他

“第一次进行注射溶脂是在台湾，那个时候大陆还没有。”作为利宝平的代言人，萧亚轩在谈整形美容的事情时，显得很自然。“当时还有一个月要在台北开演唱会了，可体重却突然猛增，肚子上的赘肉，变粗的胳膊和大腿让我着急得不行，听说台湾出了一个很厉害的利宝平注射专家，通过联系，我找到了他，并让他给我做了利宝平的注射，分部位多层次注射的理念真的很神奇，30分钟就注射完毕，半个

月后之前多余的脂肪和赘肉都不见了，苗条性感的身材又回来了！”

萧亚轩口中的他，究竟何许人也？在追问中，萧亚轩说出了这位微整形界人人称道的名字——朱志凯博士，萧亚轩说，朱志凯博士的注射手法娴熟、精准、高超，在台湾演艺圈的影响力极为广泛，除了她自己，萧蔷、蔡依林、大S等台湾明星曾钦点朱志凯博士为自己的美容专家。

#### 和萧亚轩一样身材苗条——30分钟偷偷变漂亮

朱志凯博士介绍，利宝平是唯一通过韩国国家（KFDA）与欧盟（CE）认证的医疗等级溶脂注射剂，通过作用于皮下的脂肪组织和微循环系统，使脂肪细胞逐步溶解并排除。

为什么是“偷偷变漂亮”，朱志凯博士表示，注射溶脂无须开刀、无痛苦、见效快，神奇之处在于它能让你在极短的时间内

变的面部紧致，身体匀称，年轻又漂亮，可是又不会耽误学习和工作，身边人甚至毫无察觉，只是觉得你变美了。又不知道哪里动了手脚。这也是目前非手术局部减肥最为安全、有效的方法，尤其适合于小面积局部减肥，比如双下巴、面部、胳膊等部位，还可以弥补面部的小缺陷，令脸蛋看上去更小，更上镜。

#### 康美国际体雕中心全面升级——体雕明星基地闪耀华东

康美国际形体微创雕塑中心五月全面升级，汇聚温碧霞、萧亚轩、余巧巧、洪欣4大天后级人气女星御用国际体雕权威大师罗光军、朱志凯、何关珍、吉志俊，将

微创形体雕塑与无创体雕技术完美结合，针对每一个顾客的身体差异，制定个性化的瘦身方案，用国际全球的技术理念造就曼妙曲线。

#### 世界无创体雕国际峰会——21年来第一位中国人

2009年6月23日，第19届世界利宝平无创体雕国际峰会（利宝平诞生于1988年，峰会于1990年首次召开）在德国柏林举行，台大医院整形外科主任、美国颌面重建外科医学协会会员朱志凯博士应邀参加。

在利宝平注射操作的考察中，朱志凯博士独创的整体设计、多层次、分阶段的3D体雕技术与理念一下吸引了利宝平发明

人 S. Maggiori 的注意，正契合了利宝平的产品理念，S. Maggiori 联袂亲授朱志凯为亚太区注射培训导师，这一头衔，全球仅6名，3个月后，朱志凯应邀去德国参加峰会。这个被业内称为5人圆桌会议的峰会，一直是全球注射医师们向往的殿堂，而朱志凯则是会议上第一个中国人。这颗微整形新星的诞生，让5人圆桌从此变成了6人圆桌。



一针偷偷变瘦、变漂亮——奇迹真的来了

面部轮廓：面部整体轮廓消除脂肪堆积  
求美意向：正侧面双下巴明显，面颊松弛，整体脸型轮廓不清晰  
解决方案：在下巴及面颊部位多层次注射利宝平溶脂精华，施打后，双下巴明显明显改善，整个面部线条弧度流畅且修长，非常立体完美。  
注射用时：20分钟完成。

康美国际领航微整形时代



台湾天后 萧亚轩



### 站在注射溶脂巅峰之上的世界冠军

# 朱志凯来了!



## 全球仅6位

5月28-29日 限量预约

台北大学医院整形美容中心主任、萧亚轩御用注射溶脂医师  
利宝平消脂精华发明人亲授亚太区注射培训导师  
21年来“世界利宝平无创体雕峰会”第一位中国专家  
康美国际整形美容医院 利宝平消脂精华华东地区唯一定点合作机构

注5支赠1支、注10支赠3支

#### 至尊功效 一针减肥瘦身

- 击碎顽固脂肪，重塑窈窕身姿
- 轻松抚平细纹，呈现平滑美肌
- 增强肌肤弹性，缔造坚实密肌

#### 至尊优势 30分钟偷偷变漂亮

- 轻松无痛：独家鸡尾酒特调配方，舒适无痛
- 权威专家：全球顶级注射医生，微雕界最尖端技艺
- 安全快速：医疗级注射剂，效果立竿见影
- 无创简便：不需住院，微创随走



溶脂前 溶脂后

爱美爱康美

### 康美国际八大中心 一站奢享世界之美

#### 康美国际五官精微整形中心

亚太地区率先与美国、法国、韩国等多家美容外科医院建立技术协作的五官精微整形基地，上万例成功案例，并多次为五官缺陷的弱势群体提供无偿援助。

#### 康美国际明星脸修改中心

亚太地区面部整形权威品牌，中心巨资引进国际最尖端的颌面动力系统，成功打造完美俏脸近10000例。

#### 康美国际微创抗衰老中心

亚太地区最具影响力的抗衰老权威品牌，国内独家引进韩国内窥镜微创除皱技术的专业机构，独创专利技术——环面动感微创除皱术。

#### 康美国际无创微整形中心

华东地区首家引进“无创微整形”技术的专业机构，与FME、Restylane、BOOTOX、双美、爱贝芙、远想等多家国际知名品牌建立战略合作，开展注射除皱、抗衰老、凹陷填充、无创塑形、微针美容、美白针、瘦脸针等数十项美容项目，效果自然，立竿见影。

#### 康美国际活力美学乳房中心

华东地区最大的乳房综合管理权威机构，聚集六大国际丰胸巨擘，以最先进的设备、最精湛的技术，汇聚美国曼托、美国麦格、法国ES、美国娜高等国际顶级品牌的优势资源，致力塑造长久健康、充满活力的完美乳房。

#### 康美国际形体微创雕塑中心

亚太地区最早成立、最具规模、最专业的临床基地，汇聚罗光军、朱志凯、何关珍、吉志俊四大国际体雕权威大师，独创360°数字导航定向吸脂，成功实施10000例临床手术；江苏首家引进利宝平消脂精华的医学美容机构，将微创体雕与无创体雕技术完美结合。

#### 康美国际皮肤医学美容中心

亚太地区首家成立的高科技医学皮肤美容临床基地，与世界500强国际激光巨头合作，耗资千万引进王者风范、深蓝等二十多套国际顶尖设备，以卓然科技缔造40000多例成功案例。

#### 康美国际口腔数字化美容中心

国内首批引进德国3D数字齿科设备的专业机构，采用代表目前国际最先进科技的美容冠技术，全面开展冷光美白、超声波洁牙、喷砂洁牙、美容冠矫正畸形牙等30多种口腔美容项目。



◆亚洲连锁品牌 ◆亚洲明星整形美容基地 ◆2010全球华人最信任的国际微整形机构  
◆南京电视台热播频道《美丽梦工场》全程打造医美 ◆亚太首家国际微整形美容基地

400-600-6262 南京市洪武路288号  
www.kmzx.com 咨询电话: 800081777